
Start sezóny ČEZ RunTour s elitními a hobby
běžci. Nová sezóna odstartovala vyprodaným
závodem v Českých Budějovicích.
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Nejkrásnější ozdobou historického náměstí Přemysla Otakara II. v Českých Budějovicích
byly dětské úsměvy. Právě děti odstartovaly běžecký den v Lupilu dětských bězích na 500 a
1000 metrů, které se konaly přímo v srdci města.

Po dětských závodech přišla řada na dospělé. Pro finisherské medaile si dobíhali elitní atleti, zkušení
běžci, hobby sportovci i úplní nováčci. I přes nepříznivé počasí se běžci odhodlali a postavili se na
start pozměněné trasy, která v rámci PUMA RUN 5 KM a ČEZ RUN 10 KM vedla opět Parkem
Stromovka, kde se naposledy běželo v roce 2020.

"Jsme rádi, že běžce neodradilo chladné počasí a užili si kromě samostatných závodů i bohatý
doprovodný program," uvedla ředitelka závodu Anna Mindlová z pořádající agentury VML Czechia.
Po doběhu se běžci mohli zahřát masáží zdarma, skvělým jídlem z Lidl menu a zabavit se v ČEZ
Energy zóně, na stánku Puma nebo v dětském koutku.

POWERADE RUN 3 KM vyhráli Libor Janda (10:24) a supertalentovaná Martina Chudová (11:27).
Pro atletku z Prahy to bylo již několikáté vítězství v rámci ČEZ RunTour na této trati, kde úspěšně
konkuruje dospělým běžkyním. Oblíbený PUMA RUN 5 KM ovládli Michal Burian (16:08) a známá
elitní sportovkyně Tereza Hrochová (17:01). Při závodu ČEZ RUN 10 KM byli nejrychlejší Jan Wita
(31:30) a opět Tereza Hrochová (34:02), která si závody na 5 a 10 km podmanila. Pro vítěze
královské disciplíny ČEZ RUN 10 KM byl od partnera MG Motors připraven automobil na víkend.

Když běh pomáhá

Běh v Českých Budějovicích měl kromě sportovního rozměru i hlubší smysl. Z každého startovného
bylo 50 korun již tradičně věnováno Nadaci Leontinka, která se zaměřuje na podporu nevidomých
osob. Účastníci závodu měli rovněž možnost využít aplikaci EPP – Pomáhej pohybem, a sbírat tak
body za své sportovní aktivity. Tyto body následně Nadace ČEZ proměňuje ve finanční prostředky,
které směřují k potřebným. Společnost ČEZ, jakožto generální partner seriálu, tradičně podporuje
organizace v regionech, kde se závody konají. V tomto případě bylo vybráno 100 000 Kč pro
organizaci Základní škola a Mateřská školy a poskytoval sociálních služeb, Kaňka o.p.s, která za
vybrané prostředky pořídí speciálně upravené auto.

Chcete se přidat? Registrujte se na www.run-tour.cz a zjistěte více o všech novinkách ČEZ
RunTour!

O ČEZ RunTour:

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!
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